

।।जोहार झारखण्ड।।

।।पलामू व्याघ्र आरक्ष।।

।।आम सूचना।।



एदत् द्वारा सूचित करना है कि पलामू व्याघ्र परियोजना के गठन के 50वाँ वर्ष पूर्ण होने के उपलक्ष्य में इस वर्ष परियोजना प्रबंधन के द्वारा पूरे वर्ष भर 50वाँ वर्षगांठ का स्वर्ण जयंति (Golden Jubilee) वर्ष के रूप में मनाने का निर्णय लिया गया है, जिसमें कई चरणों में विभिन्न प्रकार के कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है, जिसमें एक "कहानी" प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है, इस प्रतियोगिता में सभी वर्गों एवं सभी उम्र के लोग इसमें सम्मिलित हो सकेंगे। आपके द्वारा निम्नवत् विषय पर "कहानी" लिखा जाएगा है:-

आपके द्वारा जो "कहानी" लिखा जायेगा उसमें आप एक बाघ है और आप कई साल पहले पलामू व्याघ्र परियोजना के जंगल में आये थे और लम्बे समय के बाद पुनः PTR के जंगल में आते हैं, आपने पूर्व के परिवेश एवं आज के परिवेश में पलामू व्याघ्र परियोजना को आपने करीब से देखा है। इस दौरान आपने क्या-क्या साकारात्मक बदलाव को देखा एवं आपको किन-किन समस्याओं से गुजरना पड़ा तथा PTR के जंगल में आकर आप कैसा महसूस करते हैं। आपके अनुसार विभाग एवं आमजनों की क्या भूमिका होनी चाहिए तथा क्या-क्या बदलाव किया जाना आवश्यक है ताकि PTR के जंगल आपके अनुकूल हो सके और आप पूर्व की भांति PTR के जंगल में रह सके एवं अपना साम्राज्य कायम कर सके। इसके साथ ही प्राकृति संरक्षण में बाघों की भूमिका दशा एवं दिशा का भी जिक्र किया जाना आवश्यक है। इस हेतु आपको 250 शब्दों में एक कहानी लिखनी है, जिसका शीर्षक है:-

।। मैं बाघ हूँ, मेरी समस्याएँ एवं निदान।।

प्रतिभागियों द्वारा लेख को उनके Handwriting में लिखा जायेगा तथा उनका नाम एवं पूरा पता, बैंक खाता की पूर्ण विवरणी IFSC के साथ तथा दूरभाष संख्या अंकित करते हुए दिनांक 01.05.2023 तक मूल रूप में निम्नवत् Email ID, WhatsApp Number एवं पते पर भेजा जायेगा:-

Email ID:-	palamaoutreach@gmail.com
WhatsApp No:-	+91 89877 96001/ 9060364805
कार्यालय का पूरा पता:-	उप निदेशक, पलामू व्याघ्र परियोजना, उत्तरी प्रमण्डल, मेदिनीनगर, सन्निकट SBI Main Branch, Daltonganj, Forest Campus.

इसके साथ ही प्रतिभागियों द्वारा उनके Handwriting में लिखे हुए कहानी की मूल प्रति को Speed Post या अन्य माध्यम से उपरोक्त वर्णित कार्यालय के पते पर भेजा या जमा किया जाएगा। परिणाम आने के उपरान्त उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले प्रतिभागी को उनके प्रदर्शन के अनुरूप विभाग की ओर से प्रथम/द्वितीय एवं तृतीय पुरस्कार स्वरूप निम्नवत् राशि प्रदान किया जाएगा एवं अन्य दस प्रतिभागियों को भी प्रोत्साहन पुरस्कार स्वरूप Diary, Lunch Box, प्रशस्ति पत्र प्रदान किया जायेगा:-

1. प्रथम पुरस्कार:- 5000.00/- (पाँच हजार रू0 मात्र)।
2. द्वितीय पुरस्कार:- 4000.00/- (चार हजार रू0 मात्र)।
3. तृतीय पुरस्कार:- 3000.00/- (तीन हजार रू0 मात्र)।

विजेताओं को पुरस्कार राशि को उनके द्वारा उपलब्ध कराये गये खाता संख्या में तत्काल डाल दिया जायेगा एवं उप निदेशक एवं मुख्य वन संरक्षक द्वारा हस्ताक्षरीत प्रमाण पत्र दिया जायेगा। इसके साथ ही उत्कृष्ट लेखों को विभाग द्वारा प्रकाशित होने वाले पत्रिका में सम्मिलित भी किया जायेगा।

आयोजक,

पलामू व्याघ्र परियोजना, उत्तरी प्रमण्डल, मेदिनीनगर।